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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

SV-A100 / A125 son sistemas de puertas correderas de cristal 
suspendidas, sin marco y de alta calidad. Ideal para divisiones y puertas de 
uso doméstico o comercial de peso medio.

CARACTERÍSTICAS
Aplicación para hojas de 100 y 125 kg de peso por hoja respectivamente 
con distintas opciones de perfilería superior e inferior según las necesidades 
de cada instalación. También cuenta con opciones para panel fijo (F) 
gracias a la adición de los perfiles para dicha solución.
Pinzas de alta calidad y rodamientos a bolas con las ruedas de las roldanas 
de nylon para asegurar un deslizamiento excepcionalmente suave y 
silencioso. Ajuste vertical habitual de la gama Saheco, concretamente 
para este sistema de +/- 5 mm. Disponibilidad de 3 tipos de guiadores 
inferiores.
SV- A100/A125 (opción vidrio fijo): Idéntica a la opción estándar pero 
con un perfil complementario superior para instalaciones de hoja corredera 
y hoja fija.
No se requiere mecanización del vidrio en ninguna de las soluciones.

CLASSIC GLASS SV-A100 / SV-A125
Divisiones y puertas de paso

100 kg 221 lb

276 lb125 kg

70x30 mm38x40,5 mm 20x20 mm 20x15 mm12x17 mm 8-12 mm

SV - A100  

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pesos | Weights | Poids

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation 

Especificaciones
Specifications
Spécifications

Perfileria
Profiles
Profils

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)
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Cross-section | Section type
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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

CLASSIC GLASS SV-A100 / SV-A125
Divisiones y puertas de paso

100 kg 221 lb

276 lb125 kg

70x30 mm38x40,5 mm 20x20 mm 20x15 mm12x17 mm 8-12 mm

SV - A100  

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Pesos | Weights | Poids

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation 

Especificaciones
Specifications
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)
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SV - A100  (OPCIÓN VIDRIO FIJO | fixed glass option | option verre fixe)

SV - A125

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type
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GLASER, S.L.

 8
6

S
A

H
E
C

O

CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

CLASSIC GLASS SV-A100 / SV-A125
Divisiones y puertas de paso

SV - A100  (OPCIÓN VIDRIO FIJO | fixed glass option | option verre fixe)

SV - A125

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)
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Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type
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SV - A125 (OPCIÓN VIDRIO FIJO | fixed glass option | option verre fixe)

66

39

2,
5

A

24

11
0

  7
0

H

2,
5

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

± 2mm

41

24

10-12

20

10
30

  1
4

10-12

A = H - 95 B = H - 79

  B
9

11
0

2,
5

  7
0

68

39

24 2,
5

41

  24

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHERA = H - 95 B = H - 79

20

  H

  1
4

30
  A

10

± 2mm
10-12

10-12

  B
9

H

11
0

41

87

39

20

  24  24

2,
5

  1
4

30

10-12

10-12

10-12

  A
9

70
  B

9

20

± 2mm

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHERA = H - 95 B = H - 79

  B

0 116 58                 0 116 59  

00 42 5700 40 57  

00 40 57  

00 42 57  

Juego freno retenedor  
Track stopper
Jeu frein de retenue

0 116 57  

Embellecedor final de perfil  
Top track end cover cap
Enjoliveur final profil

0 125 57 

Soporte tapeta  
Clip on bracket for timber pelmet covers
Support enjoliveur

00 66 59  

0 104 20(1) 

0 104 30(1) 

0 104 50(1) 

0 104 21(2) 

0 104 31(2) 

0 104 51(2) 

0 104 22(3)  
0 104 32(3)  

0 104 28(4)  
0 104 38(4) 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 

2 m 
3 m

Soporte pared pequeño (0 116 58*) Soporte pared grande (0 116 59*)
Small wall support.   Large wall support
Support mural petit modèle.  Support mural grand modèle

0 116 58*
0 116 59*

Separador de aluminio  
Separator plate
Séparateur aluminium

0 103 02 

0 103 03 

0 103 04  

00 60 61  

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juego pinza regulable SV-3M  
SV-3M. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-3M

0 101 58  
1 juego
1 set
1 jeu

Juego pinza regulable SV-4  
SV-4. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-4

0 125 58  
1 juego
1 set
1 jeu

5 juegos
5 sets
5 jeux

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

2 piezas
2 pieces
2 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

SV-A100

0 103 02 0 103 03 0 103 04

* Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, aplicar uno por cada taladro.  
 For sets that incorporate a wall support with 2 m, 3 m, 5 m or 6 m profiling, apply one for each drill hole.
 Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2 m, 3 m, 5 m ou 6 m, appliquer un support pour chaque trou percé.

2 m ...... 10 soportes pared | supports wall | supports muraux 
3 m...... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux

5 m ...... 25 soportes pared | supports wall | supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared | supports wall | supports muraux
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Componentes
Components | Composants

SV-A125

Guiador inferior con cepillo
Clear theshold bottom guide
Guide inférieur SV avec brosse

Guiador inferior de aluminio SV 8-10-12 mm
Clear threshold bottom guide. Adjustable. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Guide inférieur en aluminium SV 8-10-12 mm

Tapeta aluminio anodizado (1)  
Pelmet cover. Anodised aluminium. SAA (1)

Cache alu anodisé (1)

Tapeta lacada blanca (Ral 9010) (2)

Pelmet cover. Anodised aluminium. White lacquered (Ral 9010) (2)

Cache laqué blanc (Ral 9010) (2)

Tapeta brillo Inox (3)

Pelmet cover. Anodised aluminium. PSS (3)

Cache brillant Inox (3)

Tapeta Inox cepillado (4)

Pelmet cover. Brushed stainless steel (4)

Cache Inox brossé (4)

Esquina tapeta plata
Corner cover cap. Anodised aluminium. SAA
Coin cache argent

Esquina tapeta blanca
Corner cover cap. Anodised aluminium. White laquered
Coin cache blanc

Esquina tapeta brillo Inox
Corner cover cap. PSS
Coin cache Inox

Cód.

Tapeta aluminio anodizado Tapeta lacada blanca

104/20 2 m PER075
104/30 3 m PER076
104/50 5 m PER077

104/21 2 m PER078
104/31 3 m PER079
104/51 5 m PER080

Tapeta brillo Inox

104/22 2 m PER107
104/32 3 m PER167

SV - A125

SV - A125 (Opción vidrio fijo)
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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

CLASSIC GLASS SV-A100 / SV-A125
Divisiones y puertas de paso

Perfil superior aluminio anodizado plata Perfil aluminio anodizado plata para
placas de yeso

Perfil aluminio anodizado plata para 
vidrio fijo

126/20 2 m PER059
126/30 3 m PER060
126/50 5 m PER061

126/22 2 m PER435
126/32 3 m PER436
126/52 5 m PER437

103/20 2 m PER071
103/30 3 m PER072
103/50 5 m PER073

Cód.

Perfilería superior  |  Top profiles  |  Profils supérieures

Perfil superior aluminio anodizado plata  
Top track. Anodised aluminium. SAA
Profil supérieur en aluminium anodisé argenté

0 126 20 
0 126 30 
0 126 50  

2 m 
3 m 
5 m 

Perfil superior aluminio natural  
Top track. Natural aluminium
Profil supérieur en aluminium naturel

0 126 21 
0 126 31 
0 126 51  

2 m 
3 m 
5 m  

Perfil aluminio anodizado plata para placas de yeso  
Top track for false ceilings. Anodised aluminium. SAA
Profil en aluminium anodisé argent pour plaques en plâtre

0 126 22 
0 126 32 
0 126 52  

2 m 
3 m 
5 m 

Juego completo de accesorios SV-A100  
SV-A100. Single door complete fitting set
Jeu complet d’accessoires SV-A100

0 116 00 

Juego completo de accesorios SV-A125  
SV-A125. Single door complete fitting set
Jeu complet d’accessoires SV-A125

0 126 00  

Perfil aluminio anodizado plata para vidrio fijo  
Fixed glass profile. Anodised aluminium. SAA
Profil en aluminium anodisé argenté pour vitre fixe

0 103 20 
0 103 30 
0 103 50 

2 m 
3 m 
5 m 

Soporte aluminio anodizado plata para vidrio fijo  
Fixed glass fixing bracket. Anodised aluminium. SAA
Support en aluminium anodisé argenté pour vitre fixe

0 103 01 0,10 m

Perfil inferior aluminio anodizado de 8-10-12 mm  
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 
8-10-12 mm
Profil inférieur aluminium anodisé 8-10-12 mm

00 87 15 
00 87 22 
00 87 30 
00 87 37 
00 87 45 
00 87 60  

1,5 m 
2,25 m 
3 m 
3,75 m 
4,5 m 
6 m  

Juegos  |  Sets  |  Jeux

Perfilería inferior  |  Bottom profiles  |  Profils inférieures

100kg

125kg

Perfilería para vidrio fijo  |  Profiles for fixed panels of glass  |  Profils pour verre fixe

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior aluminio con burlete para vidrio de 8-12 mm  
Full width bottom guide channel c/w brush draught excluder for fixed glass. Aluminium. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil inférieur aluminium avec bourrelet pour verre de 8-10-12 mm

00 41 22 
00 41 32 
00 41 62  

2 m 
3 m 
6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m 
3 m 
5 m 

00 87 24
00 87 34
00 87 54

Perfil inferior de aluminio anodizado plata 8-10-12 mm  
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil alu anodisé argent 8-10-12 mm

2 piezas
2 pieces
2 pièces

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

20x20 mm

12x17 mm  

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

SV-A100
SV-A125

C
la

ss
ic

 G
la

ss

Componentes
Components | Composants

Juego roldana SV-A100  
SV-A100. Top hangers
Jeu monture SV-A100

0 116 55  
5 juegos
5 sets
5 jeux

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

0 126 55  
5 juegos
5 sets
5 jeux

Juego roldana SV-A125 (Rodamiento a bolas) 
SV-A125. Top hangers (Ball bearings)
Jeu monture SV-A125 (Roulement à billes)

8

38x40,5 mm

38x40,5 mm

70x30 mm

20x15 mm

Cód.

Perfilería superior  |  Top profiles  |  Profils supérieures

Perfil superior aluminio anodizado plata  
Top track. Anodised aluminium. SAA
Profil supérieur en aluminium anodisé argenté

0 126 20 
0 126 30 
0 126 50  

2 m 
3 m 
5 m 

Perfil superior aluminio natural  
Top track. Natural aluminium
Profil supérieur en aluminium naturel

0 126 21 
0 126 31 
0 126 51  

2 m 
3 m 
5 m  

Perfil aluminio anodizado plata para placas de yeso  
Top track for false ceilings. Anodised aluminium. SAA
Profil en aluminium anodisé argent pour plaques en plâtre

0 126 22 
0 126 32 
0 126 52  

2 m 
3 m 
5 m 

Juego completo de accesorios SV-A100  
SV-A100. Single door complete fitting set
Jeu complet d’accessoires SV-A100

0 116 00 

Juego completo de accesorios SV-A125  
SV-A125. Single door complete fitting set
Jeu complet d’accessoires SV-A125

0 126 00  

Perfil aluminio anodizado plata para vidrio fijo  
Fixed glass profile. Anodised aluminium. SAA
Profil en aluminium anodisé argenté pour vitre fixe

0 103 20 
0 103 30 
0 103 50 

2 m 
3 m 
5 m 

Soporte aluminio anodizado plata para vidrio fijo  
Fixed glass fixing bracket. Anodised aluminium. SAA
Support en aluminium anodisé argenté pour vitre fixe

0 103 01 0,10 m

Perfil inferior aluminio anodizado de 8-10-12 mm  
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 
8-10-12 mm
Profil inférieur aluminium anodisé 8-10-12 mm

00 87 15 
00 87 22 
00 87 30 
00 87 37 
00 87 45 
00 87 60  

1,5 m 
2,25 m 
3 m 
3,75 m 
4,5 m 
6 m  

Juegos  |  Sets  |  Jeux

Perfilería inferior  |  Bottom profiles  |  Profils inférieures

100kg

125kg

Perfilería para vidrio fijo  |  Profiles for fixed panels of glass  |  Profils pour verre fixe

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior aluminio con burlete para vidrio de 8-12 mm  
Full width bottom guide channel c/w brush draught excluder for fixed glass. Aluminium. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil inférieur aluminium avec bourrelet pour verre de 8-10-12 mm

00 41 22 
00 41 32 
00 41 62  

2 m 
3 m 
6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m 
3 m 
5 m 

00 87 24
00 87 34
00 87 54

Perfil inferior de aluminio anodizado plata 8-10-12 mm  
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil alu anodisé argent 8-10-12 mm

2 piezas
2 pieces
2 pièces

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

20x20 mm

12x17 mm  

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

SV-A100
SV-A125
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Componentes
Components | Composants

Juego roldana SV-A100  
SV-A100. Top hangers
Jeu monture SV-A100

0 116 55  
5 juegos
5 sets
5 jeux

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

0 126 55  
5 juegos
5 sets
5 jeux

Juego roldana SV-A125 (Rodamiento a bolas) 
SV-A125. Top hangers (Ball bearings)
Jeu monture SV-A125 (Roulement à billes)

8

38x40,5 mm

38x40,5 mm

70x30 mm

20x15 mm

Soporte aluminio anodizado plata para
vidrio fijo
103/01 0,10 m PER074

Cód.

Perfilería superior  |  Top profiles  |  Profils supérieures

Perfil superior aluminio anodizado plata  
Top track. Anodised aluminium. SAA
Profil supérieur en aluminium anodisé argenté

0 126 20 
0 126 30 
0 126 50  

2 m 
3 m 
5 m 

Perfil superior aluminio natural  
Top track. Natural aluminium
Profil supérieur en aluminium naturel

0 126 21 
0 126 31 
0 126 51  

2 m 
3 m 
5 m  

Perfil aluminio anodizado plata para placas de yeso  
Top track for false ceilings. Anodised aluminium. SAA
Profil en aluminium anodisé argent pour plaques en plâtre

0 126 22 
0 126 32 
0 126 52  

2 m 
3 m 
5 m 

Juego completo de accesorios SV-A100  
SV-A100. Single door complete fitting set
Jeu complet d’accessoires SV-A100

0 116 00 

Juego completo de accesorios SV-A125  
SV-A125. Single door complete fitting set
Jeu complet d’accessoires SV-A125

0 126 00  

Perfil aluminio anodizado plata para vidrio fijo  
Fixed glass profile. Anodised aluminium. SAA
Profil en aluminium anodisé argenté pour vitre fixe

0 103 20 
0 103 30 
0 103 50 

2 m 
3 m 
5 m 

Soporte aluminio anodizado plata para vidrio fijo  
Fixed glass fixing bracket. Anodised aluminium. SAA
Support en aluminium anodisé argenté pour vitre fixe

0 103 01 0,10 m

Perfil inferior aluminio anodizado de 8-10-12 mm  
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 
8-10-12 mm
Profil inférieur aluminium anodisé 8-10-12 mm

00 87 15 
00 87 22 
00 87 30 
00 87 37 
00 87 45 
00 87 60  

1,5 m 
2,25 m 
3 m 
3,75 m 
4,5 m 
6 m  

Juegos  |  Sets  |  Jeux

Perfilería inferior  |  Bottom profiles  |  Profils inférieures

100kg

125kg

Perfilería para vidrio fijo  |  Profiles for fixed panels of glass  |  Profils pour verre fixe

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior aluminio con burlete para vidrio de 8-12 mm  
Full width bottom guide channel c/w brush draught excluder for fixed glass. Aluminium. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil inférieur aluminium avec bourrelet pour verre de 8-10-12 mm

00 41 22 
00 41 32 
00 41 62  

2 m 
3 m 
6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m 
3 m 
5 m 

00 87 24
00 87 34
00 87 54

Perfil inferior de aluminio anodizado plata 8-10-12 mm  
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil alu anodisé argent 8-10-12 mm

2 piezas
2 pieces
2 pièces

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

20x20 mm

12x17 mm  

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

SV-A100
SV-A125
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Componentes
Components | Composants

Juego roldana SV-A100  
SV-A100. Top hangers
Jeu monture SV-A100

0 116 55  
5 juegos
5 sets
5 jeux

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

0 126 55  
5 juegos
5 sets
5 jeux

Juego roldana SV-A125 (Rodamiento a bolas) 
SV-A125. Top hangers (Ball bearings)
Jeu monture SV-A125 (Roulement à billes)

8

38x40,5 mm

38x40,5 mm

70x30 mm

20x15 mm

Perfil inferior aluminio con burlete para 
vidrio de 8-12 mm

Juego completo de accesorios SV-A100 y 
SV-A125

41/22 2 m PER223
41/32 3 m PER224
41/62 6 m PER225

116/00 SV-A100 100 kg PER051
126/00 SV-A125 125 kg PER065

Cód.

Perfilería superior  |  Top profiles  |  Profils supérieures

Perfil superior aluminio anodizado plata  
Top track. Anodised aluminium. SAA
Profil supérieur en aluminium anodisé argenté

0 126 20 
0 126 30 
0 126 50  

2 m 
3 m 
5 m 

Perfil superior aluminio natural  
Top track. Natural aluminium
Profil supérieur en aluminium naturel

0 126 21 
0 126 31 
0 126 51  

2 m 
3 m 
5 m  

Perfil aluminio anodizado plata para placas de yeso  
Top track for false ceilings. Anodised aluminium. SAA
Profil en aluminium anodisé argent pour plaques en plâtre

0 126 22 
0 126 32 
0 126 52  

2 m 
3 m 
5 m 

Juego completo de accesorios SV-A100  
SV-A100. Single door complete fitting set
Jeu complet d’accessoires SV-A100

0 116 00 

Juego completo de accesorios SV-A125  
SV-A125. Single door complete fitting set
Jeu complet d’accessoires SV-A125

0 126 00  

Perfil aluminio anodizado plata para vidrio fijo  
Fixed glass profile. Anodised aluminium. SAA
Profil en aluminium anodisé argenté pour vitre fixe

0 103 20 
0 103 30 
0 103 50 

2 m 
3 m 
5 m 

Soporte aluminio anodizado plata para vidrio fijo  
Fixed glass fixing bracket. Anodised aluminium. SAA
Support en aluminium anodisé argenté pour vitre fixe

0 103 01 0,10 m

Perfil inferior aluminio anodizado de 8-10-12 mm  
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 
8-10-12 mm
Profil inférieur aluminium anodisé 8-10-12 mm

00 87 15 
00 87 22 
00 87 30 
00 87 37 
00 87 45 
00 87 60  

1,5 m 
2,25 m 
3 m 
3,75 m 
4,5 m 
6 m  

Juegos  |  Sets  |  Jeux

Perfilería inferior  |  Bottom profiles  |  Profils inférieures

100kg

125kg

Perfilería para vidrio fijo  |  Profiles for fixed panels of glass  |  Profils pour verre fixe

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior aluminio con burlete para vidrio de 8-12 mm  
Full width bottom guide channel c/w brush draught excluder for fixed glass. Aluminium. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil inférieur aluminium avec bourrelet pour verre de 8-10-12 mm

00 41 22 
00 41 32 
00 41 62  

2 m 
3 m 
6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 m 
3 m 
5 m 

00 87 24
00 87 34
00 87 54

Perfil inferior de aluminio anodizado plata 8-10-12 mm  
Bottom guide channel for fixed glass. Anodised aluminium. SAA. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Profil alu anodisé argent 8-10-12 mm

2 piezas
2 pieces
2 pièces

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

20x20 mm

12x17 mm  

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

SV-A100
SV-A125
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Componentes
Components | Composants

Juego roldana SV-A100  
SV-A100. Top hangers
Jeu monture SV-A100

0 116 55  
5 juegos
5 sets
5 jeux

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

0 126 55  
5 juegos
5 sets
5 jeux

Juego roldana SV-A125 (Rodamiento a bolas) 
SV-A125. Top hangers (Ball bearings)
Jeu monture SV-A125 (Roulement à billes)

8

38x40,5 mm

38x40,5 mm

70x30 mm

20x15 mm

Juego roldana SV-A100 y SV-A125 Juego pinza regulable Juego freno retenedor

116/55 SV-A100 PER052
126/55 SV-A125 PER066

101/58 SV-3M PER053
125/58 SV-4 PER067

116/57 PER055

0 116 58                 0 116 59  

00 42 5700 40 57  

00 40 57  

00 42 57  

Juego freno retenedor  
Track stopper
Jeu frein de retenue

0 116 57  

Embellecedor final de perfil  
Top track end cover cap
Enjoliveur final profil

0 125 57 

Soporte tapeta  
Clip on bracket for timber pelmet covers
Support enjoliveur

00 66 59  

0 104 20(1) 

0 104 30(1) 

0 104 50(1) 

0 104 21(2) 

0 104 31(2) 

0 104 51(2) 

0 104 22(3)  
0 104 32(3)  

0 104 28(4)  
0 104 38(4) 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 

2 m 
3 m

Soporte pared pequeño (0 116 58*) Soporte pared grande (0 116 59*)
Small wall support.   Large wall support
Support mural petit modèle.  Support mural grand modèle

0 116 58*
0 116 59*

Separador de aluminio  
Separator plate
Séparateur aluminium

0 103 02 

0 103 03 

0 103 04  

00 60 61  

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juego pinza regulable SV-3M  
SV-3M. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-3M

0 101 58  
1 juego
1 set
1 jeu

Juego pinza regulable SV-4  
SV-4. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-4

0 125 58  
1 juego
1 set
1 jeu

5 juegos
5 sets
5 jeux

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

2 piezas
2 pieces
2 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

SV-A100

0 103 02 0 103 03 0 103 04

* Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, aplicar uno por cada taladro.  
 For sets that incorporate a wall support with 2 m, 3 m, 5 m or 6 m profiling, apply one for each drill hole.
 Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2 m, 3 m, 5 m ou 6 m, appliquer un support pour chaque trou percé.

2 m ...... 10 soportes pared | supports wall | supports muraux 
3 m...... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux

5 m ...... 25 soportes pared | supports wall | supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared | supports wall | supports muraux
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Componentes
Components | Composants

SV-A125

Guiador inferior con cepillo
Clear theshold bottom guide
Guide inférieur SV avec brosse

Guiador inferior de aluminio SV 8-10-12 mm
Clear threshold bottom guide. Adjustable. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Guide inférieur en aluminium SV 8-10-12 mm

Tapeta aluminio anodizado (1)  
Pelmet cover. Anodised aluminium. SAA (1)

Cache alu anodisé (1)

Tapeta lacada blanca (Ral 9010) (2)

Pelmet cover. Anodised aluminium. White lacquered (Ral 9010) (2)

Cache laqué blanc (Ral 9010) (2)

Tapeta brillo Inox (3)

Pelmet cover. Anodised aluminium. PSS (3)

Cache brillant Inox (3)

Tapeta Inox cepillado (4)

Pelmet cover. Brushed stainless steel (4)

Cache Inox brossé (4)

Esquina tapeta plata
Corner cover cap. Anodised aluminium. SAA
Coin cache argent

Esquina tapeta blanca
Corner cover cap. Anodised aluminium. White laquered
Coin cache blanc

Esquina tapeta brillo Inox
Corner cover cap. PSS
Coin cache Inox

Cód.

0 116 58                 0 116 59  

00 42 5700 40 57  

00 40 57  

00 42 57  

Juego freno retenedor  
Track stopper
Jeu frein de retenue

0 116 57  

Embellecedor final de perfil  
Top track end cover cap
Enjoliveur final profil

0 125 57 

Soporte tapeta  
Clip on bracket for timber pelmet covers
Support enjoliveur

00 66 59  

0 104 20(1) 

0 104 30(1) 

0 104 50(1) 

0 104 21(2) 

0 104 31(2) 

0 104 51(2) 

0 104 22(3)  
0 104 32(3)  

0 104 28(4)  
0 104 38(4) 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 

2 m 
3 m

Soporte pared pequeño (0 116 58*) Soporte pared grande (0 116 59*)
Small wall support.   Large wall support
Support mural petit modèle.  Support mural grand modèle

0 116 58*
0 116 59*

Separador de aluminio  
Separator plate
Séparateur aluminium

0 103 02 

0 103 03 

0 103 04  

00 60 61  

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juego pinza regulable SV-3M  
SV-3M. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-3M

0 101 58  
1 juego
1 set
1 jeu

Juego pinza regulable SV-4  
SV-4. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-4

0 125 58  
1 juego
1 set
1 jeu

5 juegos
5 sets
5 jeux

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

2 piezas
2 pieces
2 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

SV-A100

0 103 02 0 103 03 0 103 04

* Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, aplicar uno por cada taladro.  
 For sets that incorporate a wall support with 2 m, 3 m, 5 m or 6 m profiling, apply one for each drill hole.
 Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2 m, 3 m, 5 m ou 6 m, appliquer un support pour chaque trou percé.

2 m ...... 10 soportes pared | supports wall | supports muraux 
3 m...... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux

5 m ...... 25 soportes pared | supports wall | supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared | supports wall | supports muraux
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Componentes
Components | Composants

SV-A125

Guiador inferior con cepillo
Clear theshold bottom guide
Guide inférieur SV avec brosse

Guiador inferior de aluminio SV 8-10-12 mm
Clear threshold bottom guide. Adjustable. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Guide inférieur en aluminium SV 8-10-12 mm

Tapeta aluminio anodizado (1)  
Pelmet cover. Anodised aluminium. SAA (1)

Cache alu anodisé (1)

Tapeta lacada blanca (Ral 9010) (2)

Pelmet cover. Anodised aluminium. White lacquered (Ral 9010) (2)

Cache laqué blanc (Ral 9010) (2)

Tapeta brillo Inox (3)

Pelmet cover. Anodised aluminium. PSS (3)

Cache brillant Inox (3)

Tapeta Inox cepillado (4)

Pelmet cover. Brushed stainless steel (4)

Cache Inox brossé (4)

Esquina tapeta plata
Corner cover cap. Anodised aluminium. SAA
Coin cache argent

Esquina tapeta blanca
Corner cover cap. Anodised aluminium. White laquered
Coin cache blanc

Esquina tapeta brillo Inox
Corner cover cap. PSS
Coin cache Inox

Cód.

Guiador inferior con cepillo Guiador inferior de aluminio 
SV 8-10-12 mm

Embellecedor final de perfil

40/57 PER007 42/57 PER512 125/57 PER036

Separador de aluminio

60/61 PER029

0 116 58                 0 116 59  

00 42 5700 40 57  

00 40 57  

00 42 57  

Juego freno retenedor  
Track stopper
Jeu frein de retenue

0 116 57  

Embellecedor final de perfil  
Top track end cover cap
Enjoliveur final profil

0 125 57 

Soporte tapeta  
Clip on bracket for timber pelmet covers
Support enjoliveur

00 66 59  

0 104 20(1) 

0 104 30(1) 

0 104 50(1) 

0 104 21(2) 

0 104 31(2) 

0 104 51(2) 

0 104 22(3)  
0 104 32(3)  

0 104 28(4)  
0 104 38(4) 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 

2 m 
3 m

Soporte pared pequeño (0 116 58*) Soporte pared grande (0 116 59*)
Small wall support.   Large wall support
Support mural petit modèle.  Support mural grand modèle

0 116 58*
0 116 59*

Separador de aluminio  
Separator plate
Séparateur aluminium

0 103 02 

0 103 03 

0 103 04  

00 60 61  

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juego pinza regulable SV-3M  
SV-3M. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-3M

0 101 58  
1 juego
1 set
1 jeu

Juego pinza regulable SV-4  
SV-4. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-4

0 125 58  
1 juego
1 set
1 jeu

5 juegos
5 sets
5 jeux

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

2 piezas
2 pieces
2 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

SV-A100

0 103 02 0 103 03 0 103 04

* Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, aplicar uno por cada taladro.  
 For sets that incorporate a wall support with 2 m, 3 m, 5 m or 6 m profiling, apply one for each drill hole.
 Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2 m, 3 m, 5 m ou 6 m, appliquer un support pour chaque trou percé.

2 m ...... 10 soportes pared | supports wall | supports muraux 
3 m...... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux

5 m ...... 25 soportes pared | supports wall | supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared | supports wall | supports muraux
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Componentes
Components | Composants

SV-A125

Guiador inferior con cepillo
Clear theshold bottom guide
Guide inférieur SV avec brosse

Guiador inferior de aluminio SV 8-10-12 mm
Clear threshold bottom guide. Adjustable. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Guide inférieur en aluminium SV 8-10-12 mm

Tapeta aluminio anodizado (1)  
Pelmet cover. Anodised aluminium. SAA (1)

Cache alu anodisé (1)

Tapeta lacada blanca (Ral 9010) (2)

Pelmet cover. Anodised aluminium. White lacquered (Ral 9010) (2)

Cache laqué blanc (Ral 9010) (2)

Tapeta brillo Inox (3)

Pelmet cover. Anodised aluminium. PSS (3)

Cache brillant Inox (3)

Tapeta Inox cepillado (4)

Pelmet cover. Brushed stainless steel (4)

Cache Inox brossé (4)

Esquina tapeta plata
Corner cover cap. Anodised aluminium. SAA
Coin cache argent

Esquina tapeta blanca
Corner cover cap. Anodised aluminium. White laquered
Coin cache blanc

Esquina tapeta brillo Inox
Corner cover cap. PSS
Coin cache Inox

Cód.

Soporte tapeta Soporte pared Esquina tapeta
66/59 PER020 116/58 Pequeño PER057

116/59 Gramde PER058
103/02 Plata PER123
103/03 Blanca PER425
103/04 Brillo Inox PER426

0 116 58                 0 116 59  

00 42 5700 40 57  

00 40 57  

00 42 57  

Juego freno retenedor  
Track stopper
Jeu frein de retenue

0 116 57  

Embellecedor final de perfil  
Top track end cover cap
Enjoliveur final profil

0 125 57 

Soporte tapeta  
Clip on bracket for timber pelmet covers
Support enjoliveur

00 66 59  

0 104 20(1) 

0 104 30(1) 

0 104 50(1) 

0 104 21(2) 

0 104 31(2) 

0 104 51(2) 

0 104 22(3)  
0 104 32(3)  

0 104 28(4)  
0 104 38(4) 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 

2 m 
3 m

Soporte pared pequeño (0 116 58*) Soporte pared grande (0 116 59*)
Small wall support.   Large wall support
Support mural petit modèle.  Support mural grand modèle

0 116 58*
0 116 59*

Separador de aluminio  
Separator plate
Séparateur aluminium

0 103 02 

0 103 03 

0 103 04  

00 60 61  

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juego pinza regulable SV-3M  
SV-3M. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-3M

0 101 58  
1 juego
1 set
1 jeu

Juego pinza regulable SV-4  
SV-4. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-4

0 125 58  
1 juego
1 set
1 jeu

5 juegos
5 sets
5 jeux

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

2 piezas
2 pieces
2 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

SV-A100

0 103 02 0 103 03 0 103 04

* Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, aplicar uno por cada taladro.  
 For sets that incorporate a wall support with 2 m, 3 m, 5 m or 6 m profiling, apply one for each drill hole.
 Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2 m, 3 m, 5 m ou 6 m, appliquer un support pour chaque trou percé.

2 m ...... 10 soportes pared | supports wall | supports muraux 
3 m...... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux

5 m ...... 25 soportes pared | supports wall | supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared | supports wall | supports muraux
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Componentes
Components | Composants

SV-A125

Guiador inferior con cepillo
Clear theshold bottom guide
Guide inférieur SV avec brosse

Guiador inferior de aluminio SV 8-10-12 mm
Clear threshold bottom guide. Adjustable. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Guide inférieur en aluminium SV 8-10-12 mm

Tapeta aluminio anodizado (1)  
Pelmet cover. Anodised aluminium. SAA (1)

Cache alu anodisé (1)

Tapeta lacada blanca (Ral 9010) (2)

Pelmet cover. Anodised aluminium. White lacquered (Ral 9010) (2)

Cache laqué blanc (Ral 9010) (2)

Tapeta brillo Inox (3)

Pelmet cover. Anodised aluminium. PSS (3)

Cache brillant Inox (3)

Tapeta Inox cepillado (4)

Pelmet cover. Brushed stainless steel (4)

Cache Inox brossé (4)

Esquina tapeta plata
Corner cover cap. Anodised aluminium. SAA
Coin cache argent

Esquina tapeta blanca
Corner cover cap. Anodised aluminium. White laquered
Coin cache blanc

Esquina tapeta brillo Inox
Corner cover cap. PSS
Coin cache Inox

Cód.

0 116 58                 0 116 59  

00 42 5700 40 57  

00 40 57  

00 42 57  

Juego freno retenedor  
Track stopper
Jeu frein de retenue

0 116 57  

Embellecedor final de perfil  
Top track end cover cap
Enjoliveur final profil

0 125 57 

Soporte tapeta  
Clip on bracket for timber pelmet covers
Support enjoliveur

00 66 59  

0 104 20(1) 

0 104 30(1) 

0 104 50(1) 

0 104 21(2) 

0 104 31(2) 

0 104 51(2) 

0 104 22(3)  
0 104 32(3)  

0 104 28(4)  
0 104 38(4) 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 

2 m 
3 m

Soporte pared pequeño (0 116 58*) Soporte pared grande (0 116 59*)
Small wall support.   Large wall support
Support mural petit modèle.  Support mural grand modèle

0 116 58*
0 116 59*

Separador de aluminio  
Separator plate
Séparateur aluminium

0 103 02 

0 103 03 

0 103 04  

00 60 61  

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juego pinza regulable SV-3M  
SV-3M. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-3M

0 101 58  
1 juego
1 set
1 jeu

Juego pinza regulable SV-4  
SV-4. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-4

0 125 58  
1 juego
1 set
1 jeu

5 juegos
5 sets
5 jeux

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

2 piezas
2 pieces
2 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

SV-A100

0 103 02 0 103 03 0 103 04

* Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, aplicar uno por cada taladro.  
 For sets that incorporate a wall support with 2 m, 3 m, 5 m or 6 m profiling, apply one for each drill hole.
 Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2 m, 3 m, 5 m ou 6 m, appliquer un support pour chaque trou percé.

2 m ...... 10 soportes pared | supports wall | supports muraux 
3 m...... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux

5 m ...... 25 soportes pared | supports wall | supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared | supports wall | supports muraux
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Componentes
Components | Composants

SV-A125

Guiador inferior con cepillo
Clear theshold bottom guide
Guide inférieur SV avec brosse

Guiador inferior de aluminio SV 8-10-12 mm
Clear threshold bottom guide. Adjustable. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Guide inférieur en aluminium SV 8-10-12 mm

Tapeta aluminio anodizado (1)  
Pelmet cover. Anodised aluminium. SAA (1)

Cache alu anodisé (1)

Tapeta lacada blanca (Ral 9010) (2)

Pelmet cover. Anodised aluminium. White lacquered (Ral 9010) (2)

Cache laqué blanc (Ral 9010) (2)

Tapeta brillo Inox (3)

Pelmet cover. Anodised aluminium. PSS (3)

Cache brillant Inox (3)

Tapeta Inox cepillado (4)

Pelmet cover. Brushed stainless steel (4)

Cache Inox brossé (4)

Esquina tapeta plata
Corner cover cap. Anodised aluminium. SAA
Coin cache argent

Esquina tapeta blanca
Corner cover cap. Anodised aluminium. White laquered
Coin cache blanc

Esquina tapeta brillo Inox
Corner cover cap. PSS
Coin cache Inox

Cód.


